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Hessische Feuerwehrleistungsübungen 2012 

Nachdem die Hessische Landesfeuerwehrschule 2012 die Informationen zu den diesjährigen 
Feuerwehrleistungsübungen auf ihrer Webseite zum Download veröffentlicht hat, haben 
auch wir die Online-Fragebögen angepasst und auf unserer Internetseite eingestellt.  

Wie in den Vorjahren auch, können 
die Fragebögen dort wieder 
interaktiv ausgefüllt werden: Sofort 
nach dem Ankreuzen einer Antwort 
erhält man eine Rückmeldung, ob 
die Antwort falsch oder richtig war. 
Aufpassen, die Antwortalternativen 
werden bei jedem Aufruf eines 
Fragebogens neu gemischt. Wenn 
heute die Antwort a) richtig ist, kann 
diese beim nächsten Aufruf des 
Fragebogens unter c) stehen. Es ist 
also wichtig, den Inhalt der richtigen 
Antwort zu lernen und nicht deren 
Position auf dem Fragebogen-
formular.  

Wir sind ständig bemüht, dieses hessenweit wohl einzige Online-Training zu verbessern. 
Wenn Ihr Anregungen habt oder Fehler feststellt, die sich bei der sehr aufwändigen 
Vorbereitung eingeschlichen haben, teilt uns dies bitte mit. Vielen Dank! 

In unserem Downloadbereich sind in der Rubrik „Publikationen KFV – Feuerwehrleistungs-
übungen“ weitere Infos zu den Feuerwehrleistungsübungen eingestellt. 

Die Feuerwehrleistungsübungen finden in diesem Jahr am Sonntag, 03.06.2012, in 
Villmar statt. Bitte schon jetzt den 07.03.2012 als Termin für das übliche Vortreffen der 
interessierten Feuerwehren vormerken.  

Übrigens: Es wäre toll, wenn das im Vergleich zu anderen 
Landkreisen stattliche Teilnehmerfeld noch größer werden würde! 
Der seit 2009 neue Austragungsmodus hat viele Erleichterungen 
gebracht und der praktische Übungsteil ist deutlich einsatznaher 
geworden. Außerdem zahlt unser Kreisfeuerwehrverband jeder 
teilnehmenden Mannschaft – gleich ob Gruppe oder Staffel – 
zusätzlich zum Preisgeld des Landes noch ein Startgeld von 50 
Euro. Vielleicht schaffen wir ja die Zahl 21, die gleich drei 
Siegermannshaften berechtigt, unseren Kreis bei den 
Leistungsübungen auf der Ebene des Regierungsbezirkes Gießen 
zu vertreten. 

Eine kurze Orientierungshilfe für unentschlossene Feuerwehren 
bietet der Flyer des Nassauischen Feuerwehrverbandes, welcher 
als Faltblatt, aber auch als Download zur Verfügung gestellt werden 
kann. Gerne hilft auch unser Vorstandsmitglied Jürgen Sieger, 
welcher als Schiedsrichter bei Leistungsübungen in anderen 
Landkreisen eingesetzt wird. 

http://www.hlfs.hessen.de/irj/HLFS_Internet?cid=1af59e575d4bc205f8e9ce7fd4d7055d
http://kreisfeuerwehrverband.net/index.php/uebungsfrageboegen
http://kreisfeuerwehrverband.net/index.php/downloads/cat_view/214-publikationen-kfv-feuerwehrleistungsuebungen
http://kreisfeuerwehrverband.net/index.php/downloads/cat_view/214-publikationen-kfv-feuerwehrleistungsuebungen
http://kreisfeuerwehrverband.net/index.php/downloads/doc_download/982-hessische-feuerwehrleistungsuebung-flyer-des-nfv
http://kreisfeuerwehrverband.net/index.php/kontakte/142-kreisfeuerwehrverband/4-juergen-sieger

